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Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata

Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br


ATA DA 17ª SESSÃO ORDINARIA

10.11.2.022 
Aos dez dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, às 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Jose Sebastião Chiodeto da Silva, realizou-se a 17ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Jose Sebastião Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da Fonseca, Maria Aparecida da Silva Francisco, Maria Cristina dos Santos Lerosa, Mauro Divino de Araújo, Reginaldo Fabiano da Silva, Ricardo Peral Delgado, Suzana Maciera Caparron e Vanda De Fatima Moraes Paina Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 1º Secretário a leitura do material que consta do Expediente.

EXPEDIENTE

Of. 460/22 do Executivo encaminhando Projeto de lei 39/22 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de cooperação entre municípios para proteção ambiental da bacia do Rio Mogi Guaçu. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 461/22 do Executivo encaminhando Projeto de lei 40/22 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar o convênio de cooperação técnica entre a prefeitura municipal de Águas da Prata/SP e a Confederação Nacional dos Municípios (CNM). Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 467/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 184/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa sobre informações sobre quais providências foram tomadas em relação ao recurso financeiro destinado a meu pedido pelo deputado federal Paulo Teixeira para construção de uma pista de skate, e a municipalidade encaminha em anexo cópia de CI do Assessor Geral de Fiscalização de Serviços informando que a divisão de engenharia em conjunto com a Secretaria de Esportes e Lazer está providenciando a construção de projeto executivo de modo que possa satisfazer as necessidades dos usuários de tão importante equipamento. Informa também que o valor de R$ 180.000,00 não é suficiente para a execução da obra, devendo o município desembolsar contrapartida para atender a demanda e que quando o projeto estiver pronto, irá apresentar à população em geral de forma breve. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 468/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 37/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que versa sobre envio a esta Casa relação de todos os recursos recebidos pelo município através de emendas dos Deputados Estaduais e Federais, e a municipalidade encaminha em anexo cópia da CI do Assessor Geral de Fiscalização de Serviços pedindo cordialmente ao Vereador informar qual período (ano) que deseja ser enviado, haja vista, que o recebimento de emendas parlamentares antigas podem estar  ativas e em vigência ainda. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 469/22 do Executivo encaminhando Projeto de lei 38/22 que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do município para o exercício financeiro de 2.023. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação e Economia e Finanças para emitir parecer. Encontra-se sobre a Mesa Balancete da Despesa, balancete extra orçamentário e Razão de Bancos do Legislativo referentes ao mês de Outubro de 2.022. Teve o despacho junte-se ao processo 07/22, à disposição dos Vereadores e aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal de Contas. Moção de Pesar 20/22 de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco apresentando as condolências da casa à família enlutada da Srª Marcia Aparecida Gonçalves pelo seu passamento ocorrido no último dia 04/11/2.022. Em discussão a autora disse que a Sra. Marcia foi uma mãe exemplar, uma pessoa muito alegre, educada, participava da orquestra de viola e mexia com produtos orgânicos, incentiva muito as pessoas, era uma cidadã do bem. A seguir o vereador Zito disse que ficou surpreso com seu falecimento, que sempre a encontrava andando com uma pastinha e também se solidarizou com seu passamento. Ninguém mais fazendo uso da palavra, é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Moção de Pesar 21/22 de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco apresentando as condolências da casa à família enlutada do Sr. Tércio Evangelista Rogante pelo seu passamento ocorrido no último dia 04/11/2.022. Em discussão a autora do requerimento lembrou que o Tércio era filho do casal Otávio Rogante e  Dona Angélica é pratense e trabalhou durante muitos anos no Banco Itaú. A seguir o vereador Zito disse que só os mais antigos se lembram do Tércio, era uma pessoa muito quieto e também se solidarizou com o seu passamento. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Moção 22/22 de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco apresentando as congratulações da casa ao SAJ- Sociedade Amigos da Infância e Juventude pela promoção do 1º Festival entre Estações realizado do dia 21 a 29 de outubro de 2.022 no teatro do SAJ com apresentações de grandes artistas nos brindando com shows magníficos. Em discussão a autora do requerimento disse que este primeiro festival foi gratuito e proporcionou show de grande qualidade, foi um presente adiando de fim de ano, foram realizados dos dias 21 ao dia 29 de outubro no teatro do SAJ, nos dias 22 e 23 foi realizado pela prefeitura com o apoio da secretaria de turismo e nos dias 27,28,29 foi realizado pelo SAJ com apoio da prefeitura, mas foi magnifico, bem divulgado, quem não foi, perdeu um show maravilhoso, tinha músicas desde popular até erudita, também teve balé, teatro, estão de parabéns os (organizadores). Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 190/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva seja oficiado o Poder Executivo para que informe detalhadamente todos os pneus adquiridos pela municipalidade desde 1º de janeiro de 2021 até a presente data, indicando para quais veículos foram destinados. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 194/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca reiterando requerimento 152/22 para que seja oficiado a direção do Instituto de Previdência e Benefício dos Servidores Públicos Municipais, reiterando pedidos feitos através do requerimento nº 152/52 que solicita as seguintes informações: 1-) Os servidores municipais inativos recebem auxilio alimentação e abono salarial? 2-Em caso afirmativo, quais os valores pagos? Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 195/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca solicitando que seja oficiado ao Executivo, solicitando de S. Exa., que determine a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, limpeza de bueiro existente no entroncamento das ruas: Orlando Logobone Costa com a rua Marcos Ferreira – Jd. Vista Alegre, tendo em vista que nos dias de fortes chuvas, a tampa do bueiro chega a levantar com a pressão da água. Em discussão o autor disse que esse (pleito) do bueiro é antigo e o pessoal pede a limpeza do bairro, que está muito sujo, abandonado e este bueiro nos dias de chuva a tampa levanta em virtude de estar entupido em virtude que a água não tem vazão, por isso precisa da limpeza. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Terminado o material do expediente, o Sr. Presidente passou a palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. Fizeram uso os seguintes Vereadores: Prof. Reginaldo: Reiterou requerimento verbal solicitando ao executivo, manutenção dos redutores do Marco Divisório, disse que já fez este pedido há mais de 12 meses e agora (a situação) está pior porque sumiu a tinta do redutor, uns estão fora da medida e os outros sem pintura, passa pelo local, circular e wans escolares (corre) perigo de acontecer um acidente. Zito: Disseram que tem R$ 1.300.000,00 de multa de transito e essas coisas é com o dinheiro da multa que fazem e gostaria de saber porque não fazem. Luís 1,99: apresentou moção de condolências pelo passamento do Sr. José Luís (Orfeu) do trailer ocorrido na semana passada e lembrou que o Sr. José foi um comerciante de vários anos de nossa cidade e a maioria (dos pratenses) passaram pelo seu trailer para saborear os seus (deliciosos) lanches Terminada a palavra livre, consultou todos os Vereadores se os mesmos queriam prosseguir com a Sessão ou fazer uma pausa de 5 minutos para um café antes de iniciar a Ordem do Dia e todos concordam com o prosseguimento da sessão. Na sequencia o Sr. 1º Secretário fez a leitura do material da pauta da ORDEM DO DIA que constou do seguinte: Proc. 16/21- Projeto de Resolução 02/21 de autoria dos Vereadores José Sebastião Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da Fonseca, Reginaldo Fabiano da Silva, Ricardo Peral  Delgado e Suzana Maciera Caparron que “Dispõe sobre homenagem em sala interna da Câmara Municipal -  Procuradoria Jurídica Dr. Pablo Macedo Bueno”. Em discussão a vereadora Cida Star disse ao Sr. Presidente que este projeto não pode constar da Ordem do Dia porque está sem parecer da Comissão de Justiça e Redação da qual ela é relatora conforme art. 150 do Regimento Interno. O Sr. Presidente acatou o pedido. A seguir passou a palavra livre em EXPLICAÇÃO PESSOAL e lembrou que o vereador que estiver com a palavra, não poderá ser aparteado conforme art. 105, §4º, R.I. Fizeram uso da palavra, os seguintes vereadores: Cida Star: Pediu ao Sr. Presidente se podia colocar uma faixa referente ao evento da consciência negra (a ser realizado no próximo dia 16/11 às 19h) em frente ao prédio da Câmara. O Sr. Presidente disse que sim e que inclusive a Sra. Prefeita enviou oficio confirmando sua presença. Luís 1,99: Pediu que formalizasse a Comissão de Ética compostas pelos vereadores Luís 1,99. Cida Star e Vanda Paina definindo os cargos de Presidente, Relator e Membro. Cida Star: Informou que se for referente ao Canto dos Xamãs, existe uma denúncia no Ministério Público e estão aguardando posicionamento porque se ele julgar (improcedente) não adianta nada fazer a CPI. Luís 1,99: Perguntou então não irá acontecer nada?. Cida Star: Não é que não irá acontecer nada, estamos aguardando posicionamento do Ministério Público. Suzana Caparron: Informou que a Comissão de Ética é independente do Ministério Público, não precisa aguardar (posicionamento do M.P) e mesmo assim querem aguardar? Cida Star: Respondeu que vão aguardar o parecer e que é igual quando fizeram a comissão da educação onde não colocaram representantes de outros partidos. Cristina Lerosa: Esclareceu como vereadora envolvida, que uma Comissão de Ética deve se basear em erro, não houve ofensa a colega, crime, o promotor é quem irá dizer se há problema ou não, se é objeto de julgamento e ai vocês poderão me julgar também, é uma denúncia anônima, o art. 81, L.O.M. no último parágrafo diz se não haver problema, teve três concorrências, agora dizer que feriu a ética da casa é forçar a amizade, vamos aguardar, esperem o promotor dizer, isto está errado, isto é objeto de inquérito, mas no momento não sou objeto de inquérito, é só ler se tiver vocês, o promotor foi cutucado para questionar a prefeitura, nem a prefeita foi cutucada, vamos botar no jornal, está ficando feio, espera ter legitimidade, baseado em que? Luís 1,99: Houve uma concorrência e houve pagamento, é ilegal. Cristina Lerosa: Não é ilegal, por favor leia isto daqui. Luís 1,99:  Então minha empresa pode vender para a prefeitura? Cristina Lerosa: Pode se o senhor concorrer com mais três, o que vocês querem é formar uma comissão para um São João New ou Bicudo e fazer escândalo no meu nome e no nome da prefeita, é uma palhaçada. Luís 1,99: Não é palhaçada, estamos aqui para apurar a verdade, eu não deveria ser apartado porque estou com a palavra. Cristina Lerosa: Peço a vereadora membro da Comissão de Ética que aguarda a decisão do promotor e ai vem um dos membros que querem lisura e usar isto ai e não para usar o meu nome sendo mastigado por um monte de cachorro, se o promotor de justiça já disse que não tem nada de errado, quem é a Comissão de Ética para dizer que está errado, tem que respeitar a lei. Luís 1,99: Mas então não precisa existir a Câmara e estamos respeitando a lei. Suzana Maciera: Disse que o Ministério Público é outro procedimento, a (denuncia) está baseada na violação do art. 81, LOM e tem parecer jurídico da UVESP – União dos Vereadores do Estado de São Paulo. Cida Star: A UVESP não tem nada a ver, ela só instrui. Cristina Lerosa: A UVESP não tem direito de dar parecer jurídico para esta Casa, de onde vocês tiraram isto, leia o artigo até o fim. Luís 1,99: Formamos uma comissão e gostaria que montasse os nomes dos integrantes, ou então peço que o Sr. Presidente faça sorteio e que não quer ser presidente(da Câmara) e agradeceu a advogada Dr. Carolina Ribeiro pelos trabalhos prestados a esta Casa, pelo que ela lhes proporcionaram, que a mesma ajudou muito, deseja que ela conseguiu um emprego (com salário) bem mais elevado por isso que ela saiu, por isso deixo meus agradecimentos. Zito: Também manifestou seus agradecimentos pelos trabalhos prestados pela Dra. Carolina e que ela seja bem sucedida. Prof. Reginaldo: Perguntou a vereadora Cida Star relatora da comissão de Justiça e Redação porque a mesma não deu parecer (ao projeto de resolução nº 02/21). Cida Star: Disse que veio na Câmara e (o projeto) não estava lá ainda, só vi quando o presidente colocou no grupo de vereadores. Prof. Reginaldo: Só estou perguntado porque a senhora não deu o parecer? Sendo a relatora ficaria fácil e já resolvia isto? Cida Star: É que tem outro (projeto) que não deram o parecer hoje, onde está escrito que eu tinha que dar parecer hoje? Prof. Reginaldo: Mas ficava fácil para você fazer isto, não fez porque não quis, porque você não deu o parecer? Cida Star: Quem é a relatora? Eu, e darei parecer contrário, porque embora eu tive um problema com o Dr. Donisete (Titi ex-vereador, ex-assessor jurídico - falecido) ele foi o primeiro advogado da Câmara e não tem nome dele em nenhum lugar. Zito: O Pablo(procurador jurídico da Câmara falecido) já estava aqui trabalhando como funcionário. Cida Star: Mas em estágio probatório. Zito: Respondeu que não, já tinha acabado (cumprido o estágio probatório) e que homenagem na Prata é difícil porque um engraçadinho de um vereador que homenageou tudo que podia existir na Prata, ele falou isto na minha cara quero ver vocês homenagear alguma rua aqui na cidade porque não tem mais vaga, ele achou bonito fazer isto, tem pessoas que foram fundamentais na Prata e pessoas que vocês nunca viram na vida com nomes de ruas, quantos pessoas históricas, fundadoras da cidade, meu pai mesmo o “Mineirão”  não tem nome de nada na Prata, doava sangue, lavava defunto, fazia de tudo na Prata, Sr. Manoel também quanto cuidou do matadouro e também não foi homenageado. Cida Star: Mas estas ruas que foram dadas com nomes de cidades e países, não pode tirar. Zito: Lembrou que quando tiraram o nome da barrinha de 23 de maio para José dos Reis deu um brigueiro, que a rua de sua mãe chama XV de novembro. Luís 1,99: Disse que o Pablo foi um colega que muito ajudou os vereadores, seria uma homenagem justa, foi um funcionário desta Casa. Cida Star: Eu fui desrespeitado por ele, se o senhor foi bem servido foi problema seu. Luís 1,99: É um particular seu, como relatora da parecer contrário, eu Suzana, Professor e Ricardinho, fizemos com vontade. Suzana enfermeira: Parabenizou a atuação da Dra. Carolina, ela tem mesmo que procurar o que é melhor para ela, ela foi uma excelente pessoa independente de qualquer coisa, ela é uma pessoa inteligentíssima, trabalhadora, lhe ajudou muito, que bom que está progredindo e que Deus ilumine os seus caminhos. Zito: Disse que amanhã já terá outro advogado como chefe de gabinete e que esta semana escutou algumas coisas que não gostou, que a Câmara está aberta para qualquer um ver documento, que a vereadora Cristina em sua live disse que parece que a gente esconde as coisas, que não esconde nada de ninguém. Cristina Lerosa: É o que parece, é uma perseguição absurda que está acontecendo, não está tendo limite do mínimo razoável, não tem como tirar de cima dos vereadores que são oposição em relação a mim, é referente ao bicudo, São João News, é perseguição política que está pegando mal, isto é desfazer da inteligência dos outros, vivemos numa cidade pequena e a política da voltas, indo para um embate tão violenta que nunca viu. Zito: Disse que as portas da Câmara, está aberta para qualquer um, que seu pai não lhe deu dinheiro, mas deu vergonha na cara. Cristina Lerosa: Que se tiver que ofender qualquer um dos seus colegas, tem senso de limite, que não ofendeu ele diretamente, mas a coisa está violenta em função desta presidência. (A Câmara) é um troço pequeno, uma contabilidade pequena, nada foi feito, nem o telhado.  Zito: Não foi porque depende da prefeitura, que faz 2 dois anos que está batalhando. Cristina Lerosa: Não há fortuna, em nenhum momento disse que tem alguma coisa a nível de tirar vantagem financeira, não foi isto, que disse que alguma coisa tem, que não sabe qual o receio porque não é mais vaidade, chegou numa coisa muito desagradável, que não gosta de ser inimiga de ninguém e sim de adversária e gosta do embate, mas está chegando num ponto que não tem mais o que fazer porque ou fica de idiota de pessoas que são declaradas de inimigas  e com disposição de destruição, que na sua live fala da presidência, houve uma junção de coisas, a violência da Radio Prata é referente ao poço, não se conformam, que não foi ela quem estragou a brincadeira, que só fala (sobre o assunto), mas que está chegando num ponto que está ficando perigosa, que nunca imaginou ver isto na Prata e não há necessidade, que nada justifica chegar no limite, que a vida inteira vão se trombar mesmo depois de terminar o mandato. Zito: Disse que são cheios de falar do regimento interno e ninguém mais fala do Cidadão Fiscal. Cristina Lerosa: Disse que aquilo não era dela e que os vereadores precisam parar de vincular o seu nome a prefeitura, que muitas das coisas escritas no São João New(jornal) é fala de coisas que já escutou aqui (na Câmara), querem desfazer da prefeita e achar que ela é manipulada, esse sempre foi o medo do Samuel que dizia que se o Carlos Henrique entrasse, era eu que iria manipular e provou que isto não aconteceu, que pode até ter influência, mas que não conhece ninguém na Prata que vai até sua casa saber sua opinião, até hoje ninguém foi, que gostam de sua experiência política, que juntamente com o Chico(Lima in memorian) fizeram a campanha e elegeram o Wan como prefeito, mas não teve influência durante sua administração, que depois que senta na cadeira ninguém tem influência nenhuma, que a prefeita 
Regina é uma pessoa que gosta de ouvir, mas dizer que ela faz aquilo o que alguém fala, não é verdade, que tempo inteiro fazem joguinho ligando o seu nome ao dela(prefeita) é uma coisa cansativa, que a pessoa perde o prazer na política da Prata a qual tinha muito prazer, é desagradável, feio e perigoso, não existe mais adversários, está se delineando inimigos  e isto é muito ruim porque amanhã ou depois nenhum dos (vereadores) estarão aqui, pode ser que o senhor(Zito) não se reeleja, pode ser que ela(Cristina) não queira se reeleger, que a cidade possa ter andado suficiente para poder curtir a minha vida. Zito: Não vai mudar em nada. Cristina Lerosa: Se Deus quiser, uma hora anda e lembrou que no próximo dia 25 às 19h30m haverá apresentação da Universidade Federal de São Paulo com a Dra. Cicia e enfatizou que é muito desagradável o que está acontecendo (política da Prata) e vocês não estão se dão conta, estão indo pro rumo. Zito: Vocês não, precisa saber quem são. Suzana enfermeira: Perguntou ao Sr. Presidente porque a prefeitura barrou de fazer a reforma aqui? Zito: Porque tudo eu preciso de licitação, e os advogados são da prefeitura porque nós não temos(jurídico). Cristina Lerosa: Qual é o valor da licitação para mão de obra, porque eles precisam de licitação?  Zito: É R$ 45.000,00, R$ 46.000,00 outro, quarenta e pouco o outro.  Cristina Lerosa: Mas até que valor não precisa de licitação? Zito: Vinte e pouco e eles fazem de conta que não, é que nem o concurso a mesma coisa desde o Pablo(procurador jurídico da Câmara) morreu há um ano e pouco está atrás do concurso e eles não dão resposta. Suzana enfermeira e Cristina Lerosa: Disseram que (referente) o concurso, já está na  Casa e está assinado desde agosto. Zito: Mas até agora não mandaram nada. Cristina Lerosa: Mas estão esperando o senhor. Zito: Não, não estão me esperando não, trabalhamos na Câmara com três servidores, pode perguntar para a Vilma e Wanderson agora que veio os documentos para eles preencherem porque a Carolina(Chefe de Gabinete - cargo em comissão) e a Gênia(Auxiliar Contábil - cargo efetivo) não podem preencher porque vão prestar concurso. Suzana enfermeira: É quem pode preencher então? Zito: Eles mandaram umas coisas que estão difíceis para a Vilma e o Wanderson responder, precisamos da assessoria deles, (suporte jurídico da prefeitura) a gente pede, mesma coisa que nada, (alegam) que tem poucos advogados para muita coisa, tudo eles barram, ainda bem a bolsa madeira pagou vinte e cinco mil e hoje ela vale mais de cinquenta mil. Suzana enfermeira: Outra coisa, logos os cupins daqui de cima(forro) vão começar a comer ela(madeira  guardada no plenário). Zito: É a coisa mais difícil do mundo, o que eu passei aqui nestes anos, duvido que alguém aguentava, a Câmara está aberta para qualquer pessoa, pode revirar tudo, estão aqui (os servidores) Gênia, Vilma e Wanderson (para atender). Cida Star: Disse que referente ao Natal, passou na prefeitura e o pessoal estava(comentando sobre cestas de natal e conversou (sobre o mesmo assunto) com a Gênia(auxiliar contábil da Câmara) e ela disse que já tinha passado para o senhor (pedido de autorização para concessão) de cestas de natal para os servidores da Câmara. Zito: Já foi, faz duas ou três semanas que ela já está fazendo a cotação, tudo precisa fazer licitação,(compras). Acrescentou que a pia(mesa) da Gênia está lotada de documentos, pediu (designação) de um funcionário para ajudá-la, eles disseram que não tem, que colocam 60, 70 funcionários para tudo quando é jeito, mas para a Câmara (não), que a Célia estava (afastada), com a mãe internada e precisava de um funcionário para fazer a limpeza (da Câmara) não atenderam, tudo é barrado aqui, vocês não imaginam o que eu passo aqui. Nada mais havendo a tratar, informou que será realizada uma Audiência Pública no dia 21.11.2.022 às 19 horas para discussão e apresentação de sugestões ao Projeto de lei 38/22 que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do município para o exercício financeiro de 2.022, convidou os Srs. Vereadores para a Sessão Solene que será realizada no dia 16/11/2.022 para a entrega de títulos aos homenageados em virtude da Semanada Semana da Consciência Negra, convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária que será realizada no próximo dia 25/11/2.022 as 20h e deu por encerrada esta sessão e para constar, eu, Wanderson Fernandes de Freitas Diretor Administrativo, a escrevi. 

José Sebastião Chiodeto da Silva   Reginaldo Fabiano da Silva
             Presidente                               1º Secretário
Wanderson Fernandes de Freitas
Diretor Administrativo
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